

ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA BOTOȘANI  
SECȚIA CIVILĂ

Ședința publică din data de 03 decembrie 2015

Instanța constituită din:  
Președinte: PINTILEI SILVIA  
Grefier: CHITEALĂ DANIELA



ÎNCHEIERE

Pe rol se află judecarea cererii privind înregistrarea modificărilor actelor constitutive ale petentei **Filiala Județeană a Asociației Comunelor din România**, prin împuternicit Magopeț Romică.

La apelul nominal făcut în ședință publică, lipsă sunt părțile.

Procedura legal îndeplinită.

S-a expus referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care,

Nemaifiind cereri de formulat, excepții de invocat sau probe de administrat, în baza art. 392 și art. 394 din Codul de procedură civilă, instanța constată cauza în stare de judecată și o reține spre deliberare, în baza înscrisurilor depuse la dosar.

I N S T A N Ț A,

***Deliberând asupra cauzei de față, constată următoarele:***

Prin cererea înregistrată pe rolul acestei instanțe la data de 16.11.2015, sub nr. 15847/193/2015, petentei Filiala Județeană a Asociației Comunelor din România, prin împuternicit Magopeț Romică, a solicitat ca, în baza O.G. nr. 26/2000, să se dispună înregistrarea în Registrul special al instanței a modificărilor aduse acestei asociații, conform conform Hotărârii nr. 41 din data de 04.11.2015 a Adunării Generale a Filialei Județene a Asociației Comunelor din România, Hotărârii nr. 1 din data de 15.09.2015 a Consiliului Director al Filialei Județene a Asociației Comunelor din România și Hotărârii nr. 2 din data de 15.09.2015 a Consiliului Director al Filialei Județene a Asociației Comunelor din România, atestate sub nr. 67 din data de 12.11.2015, 69, 67, respectiv 68 din data de 12.11.2015, de av. Podaru Anca Gabriela.

În susținerea cererii, împuternicitul asociației petente a depus la dosar înscrisuri și a timbrat legal cu taxă judiciară de timbru în cuantum de 100 lei.

***Examinând actele și lucrările dosarului, din prisma dispozițiilor legale, constată următoarele:***

În fapt, conform Hotărârii nr. 41 din data de 04.11.2015 a Adunării Generale a Filialei Județene a Asociației Comunelor din România, Hotărârii nr. 1 din data de 15.09.2015 a Consiliului Director al Filialei Județene a Asociației Comunelor din România și Hotărârii nr. 2 din data de 15.09.2015 a Consiliului Director al Filialei Județene a Asociației Comunelor din România, atestate sub nr. 67 din data de 12.11.2015, 69, 67, respectiv 68 din data de 12.11.2015, de av. Podaru Anca Gabriela, actele constitutive și organizarea filialei asociației a suferit o serie de modificări, în sensul că a fost ales un nou președinte al Filialei Județene a Asociației Comunelor din România în persoana numitului Romică Magopeț, primar al comunei Ibănești; s-a modificat componența consiliului director, după cum urmează: Președinte – Romică Magopeț, primar al comunei Ibănești, Primvicepreședinte – Lucian Trufin, primar al comunei Vlăsinești, Vicepreședinte – Aurel Ungureanu, primar al comunei Vârfu Câmpului, Vicepreședinte – Aurel Ștefan, primar al comunei Vorona, Secretar – Marcel Chelariu, primar al comunei Suharău, Membru – Mihai Amarandei, primar al

comunei Albești, Membru – Costel Romanescu, primar al comunei Păltiniș, Membru – Petru Toma, primar al comunei Todireni, Membru – Elena Vrajotis, primar al comunei Călărași; s-a modificat sediul filialei în *comuna Ibănești, strada Ratus nr. 822, cod poștal 8717215, jud. Botoșani*; de asemenea, au intervenit modificări ale Statutului filialei, privind organizarea activității acesteia.

Din actele depuse la dosar și anterior menționate instanța constată că s-au respectat dispozițiile art. 33 din O.G. 26/2000 republicată și, în consecință, urmează să admită cererea și să dispună înscrierea în Registrul special al asociațiilor și fundațiilor al Judecătoriei Botoșani a modificărilor intervenite în actele constitutive ale asociației, în sensul că a fost ales un nou președinte al Filialei Județene a Asociației Comunelor din România în persoana numitului Romică Magopeț, primar al comunei Ibănești; s-a modificat componența consiliului director, după cum urmează: Președinte – Romică Magopeț, primar al comunei Ibănești, Primvicepreședinte – Lucian Trufin, primar al comunei Vlăsinești, Vicepreședinte – Aurel Ungureanu, primar al comunei Vârfu Câmpului, Vicepreședinte – Aurel Ștefan, primar al comunei Vorona, Secretar – Marcel Chelariu, primar al comunei Suharău, Membru – Mihai Amarandei, primar al comunei Albești, Membru – Costel Romanescu, primar al comunei Păltiniș, Membru – Petru Toma, primar al comunei Todireni, Membru – Elena Vrajotis, primar al comunei Călărași; s-a modificat sediul filialei în *comuna Ibănești, strada Ratus nr. 822, cod poștal 8717215, jud. Botoșani*; precum și Statutul filialei, conform Hotărârii nr. 41 din data de 04.11.2015 a Adunării Generale a Filialei Județene a Asociației Comunelor din România, Hotărârii nr. 1 din data de 15.09.2015 a Consiliului Director al Filialei Județene a Asociației Comunelor din România și Hotărârii nr. 2 din data de 15.09.2015 a Consiliului Director al Filialei Județene a Asociației Comunelor din România, atestate sub nr. 67 din data de 12.11.2015, 69, 67, respectiv 68 din data de 12.11.2015, de av. Podaru Anca Gabriela.

În baza art. 33 alin.1 raportat la art. 8 alin. 3 din O.G. 26/2000 și art. 74 alin.1 din O.G. nr.26/2000 cu modificările ulterioare, instanța va dispune comunicarea, la rămânerea irevocabilă a hotărârii a unui exemplar de pe prezenta hotărâre, pentru evidența fiscală, organului financiar local în a cărui rază teritorială se află sediul asociației, cu menționarea numărului de înscriere în Registrul asociațiilor și fundațiilor, precum și Ministerului Justiției.

*Pentru aceste motive,  
În numele Legii,*

#### DISPUNE:



Admite cererea având ca obiect „modificare acte constitutive”, formulată de către petenta Filiala Județeană a Asociației Comunelor din România, prin împuternicit Magopeț Romică, *cu domiciliul în sat Dumbrăvița, com. Ibănești, jud. Botoșani*.

În baza art.33 din O.G. nr.26/2000, dispune înscrierea în Registrul special al asociațiilor și fundațiilor al Judecătoriei Botoșani a modificărilor intervenite în actele constitutive ale asociației, în sensul că a fost ales un nou președinte al Filialei Județene a Asociației Comunelor din România în persoana numitului Romică Magopeț, primar al comunei Ibănești; s-a modificat componența consiliului director, după cum urmează: Președinte – Romică Magopeț, primar al comunei Ibănești, Primvicepreședinte – Lucian Trufin, primar al comunei Vlăsinești, Vicepreședinte – Aurel Ungureanu, primar al comunei Vârfu Câmpului, Vicepreședinte – Aurel Ștefan, primar al comunei Vorona, Secretar – Marcel Chelariu, primar al comunei Suharău, Membru – Mihai Amarandei, primar al comunei Albești, Membru – Costel Romanescu, primar al comunei Păltiniș, Membru – Petru Toma, primar al comunei Todireni, Membru – Elena Vrajotis, primar al comunei Călărași; s-a modificat sediul filialei în *comuna Ibănești, strada Ratus nr. 822, cod poștal 8717215, jud. Botoșani*; precum și Statutul filialei, conform Hotărârii nr. 41 din data de 04.11.2015 a Adunării Generale a Filialei Județene a Asociației Comunelor din România, Hotărârii nr. 1

din data de 15.09.2015 a Consiliului Director al Filialei Județene a Asociației Comunelor din România și Hotărârii nr. 2 din data de 15.09.2015 a Consiliului Director al Filialei Județene a Asociației Comunelor din România, atestate sub nr. 67 din data de 12.11.2015, 69, 67, respectiv 68 din data de 12.11.2015, de av. Podaru Anca Gabriela.

Dispune comunicarea unui exemplar de pe prezenta încheiere Administrației Finanțelor Publice Botoșani, precum și Ministerului Justiției.

Cu apel în termen de 5 zile de la comunicare ce urmează a se depune la Judecătoria Botoșani.

Pronunțată în ședință publică, astăzi, 03.12.2015.

PREȘEDINTE,

SECRETAR,  


Red. PS  
Tehnored. Ch.D.  
3 ex./04.12.2015

**JUDECĂTORIA BOTOSANI**  
Prezenta copie este conform cu originalul,  
sentința fiind rămasă definitivă prin  
*Definitiva prin*  
*meapelake.*  
Arhivar-Registrator  
Data, *07 ian 2016*

**JUDECATORIA BOTOSANI**  
Aplicat și anulat taxa de timbru/fiscal/moldișo de  
plata sau chitanța de încasare de timbru nr. *9808346*  
în valoare de *5,00* lei și taxa de timbru  
în valoare de ..... lei  
Data *07.01.2016*

